



В СУ СК России по Мурманской области в честь 63-й годовщины Международного дня защиты детей проведен День открытых дверей.

В административном здании Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проведен День открытых дверей. Посетителям показаны рабочие места сотрудников следственного управления, проведен экскурс в историю образования Следственного комитета Российской Федерации. Продемонстрирована криминалистическая техника (специальный автотранспорт, снегоходы, надувные лодки, осветительное и поисковое оборудование) и находящееся на вооружении сотрудников следственного управления боевое ручное стрелковое оружие. Гостям представлены экспонаты музея следственного управления.

03 Июня 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876553>